

182/22/ 2020

Zala Megye

Ortaháza

Jegyzőkönyv

**Ortaháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. szeptember 2 -án megtartott közmeghallgatásról**

Határozat

102/2020.(IX.02.) Kt. határozat.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ortaháza Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2020. szeptember 2 -án 16 ,⁰⁰ - órakor megtartott **közmeghallgatásról.**

A közmeghallgatás helye : Önkormányzat hivatali helyisége Ortaháza, Fő út 36.

Jelen vannak:

RácZ József	polgármester
Belső József	képviselő
Becze Árpád	képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Biró Györgyné képviselő
Szalai Sándor képviselő

Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Tóthné Péter Judit jegyző
Henczné Boha Erika jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:-----

Lakosság részéről megjelentek száma: 7 fő

RácZ József polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait, a jegyzőt és munkatársát.

A polgármester megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 főből 3 fő képviselő jelen van.

NAPIREND:

1.) Az önkormányzat munkájáról tájékoztatás, a 2020. évi tervek ismertetése.

Előadó: RácZ József polgármester

2.) Lakossági felvetések, kérdések

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.) Az önkormányzat munkájáról tájékoztatás, a 2020. évi tervek ismertetése.

Előadó: RácZ József polgármester

Az előterjesztés írásban történt, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A polgármester Az önkormányzat munkájáról és az önkormányzat 2020. évi terveiről szóban is az írásos előterjesztéssel tájékoztatta a lakosságot.

Rác József polgármester az írásos előterjesztését kiegészítette azzal, hogy az idei évi önkormányzati munkát megnehezítette a COVID-19 fertőzés okozta humánjárványi helyzet. A képviselőtestület 2020 március 11-től 2020 június 16-ig ülésezni nem tudott. Ugyanakkor az önkormányzat a járványügyi helyzetben segítette a település lakosságát. Az itt élő embereknek az önkormányzat maszkot vásárolt. Az idős, beteg emberek részére a bevásárlás napi szinten megtörtént.

A polgármester hozzátette, hogy a járványügyi helyzet miatt a falunap alkalmával kizárólag a település lakosságának tartottunk családi napot, ahova fellépők nem kaptak meghívást. Ennek ellenére a közös főzés és beszélgetés összehozta az embereket, nagyon jól sikerült a.

A polgármester hozzátette, hogy a vírus helyzet miatt valószínű, hogy az idei évben nem kerül megrendezésre az idősek napja. Az így felszabaduló pénzösszeg terhére a karácsonyi támogatásként élelmiszersomagot biztosít a képviselőtestület minden család számára.

A polgármester elmondta, hogy 2020 március 10-e óta a pandémiára tekintettel a háziorvos a kistelepüléseken két hetente sem tart rendelést, ami nagyon hiányzik a lakosságnak.

A polgármester elmondta, hogy 2020-ban nagyon fontos, hogy az önkormányzat a működőképességét megőrizze, emellett sikeres pályázat esetén sor kerül a kultúrház nyílászáróinak a cseréjére, az épület szigetelésére.

2021 évben amennyiben a pénzügye fedezet rendelkezésre áll, a buszmegálló épületét ki kellene cserélni. Az épület jelenleg rossz állapotban van, lefesteni nem érdemes már.

A polgármester elmondta, hogy a képviselőtestület céljai között szerepel a tündérkert kialakítása, és a kultúrház kéményének a bontása során keletkezett jó minőségű téglák felhasználásával a településnek egy kemencét kellene kialakítani.

A polgármester elmondta, hogy a falugondnoki szolgálat beindításával a lakosság a különböző szolgáltatásokhoz könnyebben hozzá fog jutni, emellett a falugondnok az itt élőkkel folyamatos kapcsolatba lesz, így sok mindenben segítséget fog nyújtani. A szolgálat beindításának az elsődleges feltétele, hogy a gépjármű beszerzésére benyújtott pályázat sikeres legyen.

A polgármester az 1- napirendi pont végén tájékoztatta a lakosságot, hogy a közmunkással, És az 1 fő munkavállaló munkájával az önkormányzat nincs megelégedve. Az alkalmazottaknak a köztisztasági feladatokat kellene elvégezni a település belterületén, és a köztemetőben. Sajnos a napi munkavégzésük nagyon lassú, és nem megfelelő színvonalú. Ahhoz, hogy a munkavállalók a részükre meghatározott feladatokat elvégezzék, folyamatosan ellenőrizni kellene valakinek. Ehhez nagy segítséget fog nyújtani majd a falugondnok.

A polgármester hozzátette, hogy a dolgozók az önkormányzat tulajdonába lévő erő és munkagépekre nem vigyáznak, a legtöbb nagyon rossz állapotba van, jelentős összeget kellene fordítani a javításukra.

A településtisztasági feladatok megfelelő színvonalon történő ellátáshoz még szükséges lenne lombfűvó, fűnyíró vásárlása.

A polgármester hozzátette, hogy amennyiben a meglévő dolgozók a munkához való hozzáállásukon nem változtatnak, úgy előfordulhat, hogy a képviselőtestület úgy dönt, hogy vállalkozó bevonásával végezteti el a köztisztasági feladatokat.

A képviselőtestület és a lakosság részéről hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérte a képviselőtestületet, hogy a Az önkormányzat munkájáról szóló tájékoztatót, és a 2020. évi tervek ismertetést fogadja el az írásos előterjesztésben a szóban elhangzottak figyelembevételével.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alábbi határozatot hozta:


102/2020.(IX.02.) Kt. határozat.

Ortaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester önkormányzat munkájáról szóló tájékoztatóját, és a 2020. évi tervek ismertetést elfogadja és tudomásul veszi.


2.) Lakossági felvetések, kérdések

A lakosság részéről felvetések, kérdések nem hangzottak el.

A polgármester a közmeghallgatást 18.00 - órakor bezárta.


Rác József
polgármester




Tóthné Péter Judit
jegyző